
 

 

 

 

 
„BEZPEČNOST VÝROBKŮ OBECNĚ A BEZPEČNOST DĚTÍ KONKRÉTNĚ“. 

Tisková informace Kabinetu pro standardizaci, o. p. s. 

V Praze 26. 5. 2026  

Technické normy jsou efektivním nástrojem pro zajištění volného pohybu zboží, služeb i osob. Tuto 
skutečnost si ale účastníci trhu – výrobci, poskytovatelé služeb, obchod ani spotřebitelé, mnohdy 
neuvědomují.  

Kabinet pro standardizaci v úzké spolupráci se Sdružením českých spotřebitelů a s nezbytnou podporou 
různých subjektů – zejména České agentury po standardizaci (agentura ČAS) a Rady kvality ČR, případně 
dalších, se systematicky zaměřuje na zviditelnění norem v každodenním životě spotřebitelů a funkce trhu 
obecně. 

Tato tisková informace připomíná nadcházející Mezinárodní den dětí (1. červen). Naše obecně prospěšná 
společnost k této příležitosti s podporou Rady kvality ČR připravila publikaci v tisku i v e-formátu 
„BEZPEČNOST VÝROBKŮ OBECNĚ A BEZPEČNOST DĚTÍ KONKRÉTNĚ“. 

„Jsem rád, že Rada mohla podpořit vznik další věcně aktuální publikace ve 
vztahu k bezpečnosti výrobků pro děti, a přispět tak k orientaci spotřebitelů i 
podnikatelů v této tak důležité oblasti trhu“, sdělil k tomu Ing. Pavel Vinkler, 
Ph.D., LL.M., MBA, 1. místopředseda RK ČR, vrchní ředitel sekce podnikání a 
digitalizace MPO. 

V publikaci autoři stručně rekapitulují jednotlivé modely legislativní harmonizace 
uplatňované v EU pro uvádění bezpečných výrobků na trh. V jedné kapitole se 
v souladu s titulem publikace věnují obecné bezpečnosti výrobků. A následně se 
soustřeďují na problematiku dětských výrobků, a to s důrazem na 
neharmonizovanou sféru. Právě pro výrobky této oblasti jsou technické normy 
zásadním nástrojem pro zajištění bezpečnosti. A bohužel, i po několika 
desetiletích aplikace evropské legislativy u nás je technickou veřejností, včetně 
výrobců a obchodu, ale i státní správy a dalších zainteresovaných stran úloha 
norem často chybně vnímána a podceňována. Snad tedy nabízená publikace 
napomůže tento stav napravit.  

A o jaké typy výrobků určených pro děti, či se kterými mohou děti přijít do styku a ohrozit je na zdraví či i 
životě? Jedná se o výrobky pro péči o dítě (včetně příborů a pomůcek pro krmení, či kočárků), dětský 
nábytek, dětské oblečení, dětská hřiště, aquaparky a veřejná sportoviště, výrobky pro ochranu dětí (dětské 
bezpečnostní zábrany, bezpečnostní pojistky, zapalovače) a mnohé další. 

E-verze publikace je zveřejněna na webech Kabinetu pro standardizaci a SČS: vystavena Zde, ke stažení Zde. 

Děkujeme za pozornost věnovanou této tiskové informaci. Připomínejme téma bezpečnosti dětí neustále, 
nejenom při příležitosti jejich svátku. 
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